

ERRATA N.º 001 DO EDITAL Nº 02/2023 CEX-CAR

O câmpus Caraguatatuba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata nº 001/2023, que retifica o Edital nº 002/2023 “LIBRAS Básico” Curso FIC, alteração de cronograma.

Onde se lia:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	11/04 a 19/04/2023
Divulgação da lista de inscritos e classificados	21/04/2023
Período para efetuar matrícula	21 a 25/04/2023
Data prevista para o início do curso	26/04/2023

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	11/04 a 19/04/2023
Divulgação da lista de inscritos e classificados	24/04/2023
Período para efetuar matrícula	26/04/2023
Data prevista para o início do curso	26/04/2023

Caraguatatuba, 24 de abril de 2023.

JULIANA BÁRBARA MORAES

Diretora Geral

IFSP Câmpus Caraguatatuba

Documento assinado eletronicamente por:

- **Manoel Aparecido Martins, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, em 24/04/2023 16:58:51.
- **Tania Cristina Lemes Soares Focesi, COORDENADOR(A) - FG1 - CEX-CAR**, em 24/04/2023 16:59:50.
- **Juliana Barbara Moraes, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/CAR**, em 24/04/2023 17:08:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 537891

Código de Autenticação: 469235b717



Avenida Bahia, 1739, Indaiá, CARAGUATATUBA / SP, CEP 11665-071